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IloBTOpHM CTEIIEHH

BbinonHu B TeTpaam npuMepbi:
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[loBTOpUM OCHOBHOE CBOMCTBO
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BBIIIOJIHNA 3aJIaHUEy UCIIONB3Yd OCHOBHOE
CBOMCTBO ApoOH

ObpaseL peLleHuns:
10-m" 5-2-m-m-m-m 2 2
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64-a’ 32-2-a-a-a 2 2
CokpaTu:
6.-c° 15-b' B 3.x"

2.5 3.h° 27 - x°




BBIIIOJIHNA 3aJIaHUEy UCIIONB3Yd OCHOBHOE
CBOMCTBO ApOoOH

OTBeThI:




Pemu 3agauys

Bo BTOpbIX Knaccax oby4YaeTca MeHbLLUE
yem 50 yyvaumxcs. B nepsom
MUKPOpPaNOHe XNBYT TPETb yYaLLNXCH, BO
BTOPOM MWUKPOPaMOHe MosioBMHA, Ha
ycagbbe ogHa cebMas 4acTb,
oCTallbHble B MATOM MUKpPOpanoHe.
CKOJIbKO YYEHUKOB XUBET Ha ycaabbe?



3amnoJIHM IPOITYyCKUs

3amava-HcciieJopaHIe. BeTaBbTe NpoITyILeHHbLe I PL:
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OT1BeT:
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PabotaeMm B mapax

KapTtouka 1
KapTouka 2
KapTouka 3

IIposeprTe apyr apyra
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3anonHuTte Tabnuuy:

26,3




3anonHuTte Tabnuuy:

14 18
5+2x | 15 19 43 51
40 - 2x | 40 36 12
npnx=0:15+2x=15+2- 0 =15
npmx=0:40-2x=40- 2- 0 =40




Cnacu6o 3a ypok!

OMallHee 3alaHNE.
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KapTquH

O I R DR R (T (N
4 4 s 20 25 50 125 200
{ie] | Pasnonure mo "AmpmKaM' ¢ OBBIHOBEHHEIMY APOBANMM PABHEIE UM eCATHNHEIE pO6H
a)1,3+6,?+0,51+ + 0,6 + 1 =1£)
13+07+05+| |+06+| |=10
6)2,8+ T O3 F + 3,04 + =10
28+| |+103+| |+304+| [=10
7 [ 6] _[4,7E1
T s 900 11],2 8
30 44 2171




Kaprouku
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Mensens Becur 0,75 T, Mmacca 6ereMora — Ha 2,9 T 00JIbIlIe MACCHI MEIBES, a 00IIas Macca

ciaoHa u 6eremora 8,1 T. CKOJIbKO BECHT CJI0H?

2) Pacnonoxwu Ha npsmon To4dku ¢ koopauHatamu: H(1,5), A(0,7), K(2, 8), E(5,75), B

(0,1), ¥(3,25), P(7,1) B(4,2). lNpo4nTan.. 4TO NONy4Mnoco?
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